



立即發佈：2024 年 6 月 11 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈提供 2,100 萬美元幫助奶農保護水質和減少碳足跡

從 2025 財年頒佈的預算中獲得的 5,500 萬美元的一部分，用於推動紐約州成為乳製品行業的全國領導者

紐約是美國最大的乳油乾酪和優酪乳生產商，而乳油乾酪和優酪乳是紐約州的官方小吃

州長發佈公告，確認六月為乳製品月；整個 6 月將舉行乳製品之旅、乳製品教育日等活動

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，透過集中動物飼養作業 (Concentrated Animal Feeding Operation, CAFO) 強化營養和甲烷管理計劃 (Enhanced Nutrient and Methane Management Program, CAFO ENMP) 為奶場專案提供 2,100 萬美元，這將幫助奶農保護水質並減輕氣候變化的影響。霍楚爾州長還強調了該州對乳製品行業的總體承諾，包括在 2025 財年頒佈的預算中撥款 3,400 萬美元，用於研發液態奶儲存科技，支援數個主要的乳製品製造設施專案，以及旨在讓消費者瞭解紐約乳製品的一系列促銷活動。為了正式表彰對紐約州經濟做出巨大貢獻的紐約州奶農和加工商，州長還發佈了一份公告，宣佈 6 月為紐約州的乳製品月。

霍楚爾州長表示，「乳製品行業為紐約經濟提供巨大推動力，在滋養全州社區的同時，為當地創造了數千個就業機會。乳製品月是一個慶祝我們傑出的奶農和製造商的機會，我們正在努力確保他們在未來多年能夠繼續將這些產品擺上紐約人的餐桌。」

為了幫助奶農減輕氣候變化的影響並減少碳足跡，集中動物飼養作業強化營養和甲烷管理計劃將透過水土保持區 (Soil and Water Conservation Districts) 向全州的奶場提供 2,100 萬美元。該計劃將幫助集中動物飼養作業許可的奶農實施加強糞肥管理系統的專案，該系統可以封存碳，並保存施用到田地和土壤中的糞肥營養素，以改善水質並減少溫室氣體排放。該計劃還支援精確飼料管理取得進步，以平衡營養物質並減少甲烷排放。

第一輪計劃為符合條件的專案提供 1,400 萬美元，第二輪計劃提供 700 萬美元。符合條件的申請者是縣水土保持區，他們將與集中動物飼養作業許可的奶農一起申請該計劃。徵求建議書於 6 月 4 日週二開始。更多資訊請見[此處](#)。

州長在

2024年州情咨文中宣佈了該計劃的資金，並且該資金促進實現霍楚爾州長支援奶場現代化和可持續性承諾。在州長的領導下，2025 財年預算透過環境保護基金 (Environmental Protection Fund) 提供了 8,180 萬美元，比去年新增了 400

萬美元，用於農業計劃和舉措，如氣候適應性農業撥款計劃，幫助奶場實施環境永續做法和應對氣候變化。

2025 財年頒佈的預算還包括幫助振興乳製品行業的額外資金，包括在兩年內提供 3,400 萬美元的資本資金，用於擴大農場牛奶儲存能力、提高效率、投資於牛奶輸送系統、冷卻科技和為奶農提供運輸或儲存產品的機會的其他專案。該計劃將有助於緩解冬季惡劣天氣和道路封閉期間的運輸問題，這將提高乳製品供應鏈的效率，並避免與緊急事件相關的原奶傾倒。

自上任以來，霍楚爾州長在擴大紐約乳製品製造業方面取得了重大進展。在過去的幾年裏，紐約州一直在全州範圍內進行投資，包括在韋伯斯特 (Webster) 斥資 6.5 億美元建立 fairlife 生產廠，在弗蘭克林維爾 (Franklinville) 斥資 5.18 億美元建立大湖乾酪包裝和製造廠，以及在沙托蓋 (Chateaugay) 斥資 3,000 萬美元擴建 Agri Mark 乾酪製造廠，幫助紐約繼續成為東北部領先的牛奶生產商。現時，紐約有近 300 間世界知名的乳製品加工廠。

此外，令人自豪的是，許多這些加工商都加入了 [NYS Grown&Certified](#) 計劃，遵守更高的食品安全和環境可持續性標準。有 51 間參與 NYS Grown&Certified

計劃的乳製品加工商從全州數千個奶場採購牛奶，其中包括生產布法羅加爾巴尼乾酪系列的 Lactalis、DFA 最近在倫斯勒 (Rensselaer) 收購的加裏克乳製品廠，以及 Belgioso 的葛蘭維爾工廠，該工廠也生產 Polly-O 乾酪，這種幹酪自 1899 年以來一直是紐約州的傳統。

乳製品月活動和促銷活動

為了紀念乳製品月，農業和市場部 (Department of Agriculture and Markets)

專員理查德·鮑爾 (Richard Ball)

將參觀紐約州的幾個奶場和加工廠。該部門還將舉辦乳製品教育日 (Dairy Education Days)，幫助紐約州各地的兒童瞭解新鮮營養乳製品在他們飲食中的重要性。該部門的工作人員將參觀當地的小學和中學，幫助紐約的學生瞭解他們的牛奶和乳製品的來源，並讓他們儘早意識到消費紐約產品的好處。美國東北乳製品協會 (American Dairy Association North East) 為學校和學生提供教育資料，包括有趣的乳製品主題贈品。

全州各地的 Taste NY

市場和歡迎中心也在慶祝乳製品月，他們重點推介所在地區的不同乳製品生產商，並推出各種美味的特色美食以鼓勵消費者購買當地乳製品，包括提供乳製品品嚐、特色奶昔、瞭

解更多紐約乳製品行業的機會等。有關該州歡迎中心和 Taste NY 市場的更多資訊，請造訪 taste.ny.gov。

紐約州農業和市場部專員理查德·鮑爾 (Richard Ball)

表示，「紐約乳製品是紐約州的頭號農產品，肯定有很多令我們感到驕傲的地方。我們州有一些最勤奮的奶農和乳製品製造商，他們正在生產和加工世界上最好的乳製品。本月，我鼓勵大家舉起一杯美味可口的牛奶，慶祝這個推動我們的經濟、滋養全州社區的巨大產業！」

州參議員米切爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「400

多年來，乳製品一直是紐約州由世代家族企業支撐的基石產業，這些企業的工作使這種商品成為紐約最大的農業部門。在六月乳製品月期間，我們感謝當地奶農和加工商，同時提高對他們企業的支援，使紐約能夠繼續保持全國領先的乳製品州的地位。」

議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo)

表示，「乳製品廠對我們的農業經濟至關重要，是安全和營養食品的主要生產商。我為我們在州預算中所進行的投資感到驕傲，這些投資將幫助我們的奶農減少碳足跡，並幫助他們開發牛奶儲存科技。本月，我們慶祝許多令我們州聞名遐邇的優質乳製品，並表彰我們的奶農、加工商和牛奶運輸商的辛勤工作。他們負責將這種食品推向市場，我們非常感謝他們的努力。」

東北乳製品生產商協會主席基斯·金博爾 (Keith Kimball)

表示，「我們感謝州長對紐約乳製品的承諾，為加強該行業而進行的重大投資體現了州長的承諾。紐約的奶農是氣候變化解決方案的一部分，他們致力於保護我們的自然資源，同時為消費者生產營養豐富的乳製品。該州對集中動物飼養作業強化營養和甲烷管理計劃的投資在支援我們家庭奶場的科學做法方面發揮了關鍵作用，這些做法可以減少排放、防止徑流和保護水質。此外，本州對擴大農場牛奶儲存的支援將大大提高奶場和加工效率，同時提高對勞動力發展和農場安全的重大投資，以幫助鞏固我們的食品供應鏈。我們期待著繼續與州政府和學術界的合作夥伴合作，確保我們的家庭奶場在未來世世代代保持活力。」

美國東北乳製品協會執行長約翰·克裏斯曼 (John Chrisman)

表示，「幫助消費者加深對紐約奶農及其生產的營養產品的瞭解，是我們在美國東北乳製品協會所做一切的基礎。我們很榮幸能與紐約農業和市場部合作，重點推介乳製品，幫助學生瞭解為供他們提供在學校喜歡的牛奶和乳製品的行業，尤其是在全國乳製品月期間。」

紐約農業局主席大衛·費舍爾 (David Fisher)

表示，「六月奶牛月表彰了我們家庭奶場的貢獻和辛勤工作。作為一名奶農，我親眼目睹了我們在可持續發展、動物護理和工作場所改進方面不斷取得的進步。我們的奶場、牛奶合作社和乳製品加工商在提供消費者越來越喜歡的健康、創新產品以及全州就業方面處

於全國領先地位。紐約農業局感謝霍楚爾透過經濟發展和環境資金支援在這一遺產的基礎上再接再厲。我們可以一起慶祝我們的農場為紐約及其人民提供的價值。」

紐約州土壤和水委員會主席戴爾·施泰因 (Dale Stein)

表示，「在這個乳製品月，我很自豪地看到我們的奶農為加強永續發展所做的偉大工作被放在了首位和中心。這筆資金是幫助我們的奶農過渡到氣候安全做法的又一關鍵的步伐，這些做法可以保護我們的自然資源，應對氣候變化，同時繼續保護他們的企業，滋養我們的社區。」

東北乳製品和供應商協會執行董事艾利克斯·沃爾什 (Alex Walsh) 表示，「在 6 月乳製品月期間，我們表彰並強調乳製品行業對紐約和該地區的重大貢獻。從我們辛勤工作的生產商、專門的加工商、製造商、分銷商、供應商和零售商，到支援性的行業和政府合作夥伴，這是一種真正的合作，使該州的乳製品行業成為強大的全國性領導者，成為經濟的發電機，並在紐約各地提供數千個就業機會。我們的目標仍然很明確：為消費者提供安全、健康和營養的產品。」

關於紐約州的乳製品行業

紐約州農業市場廳旨在促進紐約農業的發展，推廣優質和多樣的產品、加強農業環境管理並保護本州的食物供應、土地和牲畜，確保紐約州農業的生存能力與增長。紐約的乳製品行業是該州經濟的主要農業部門，約占紐約農業總收入的一半。紐約州有近 3,000 個乳製品生產商，每年生產 161 億磅牛奶，使紐約成為美國第五大乳製品州。紐約獨特而有才能的乳製品生產商和加工商為紐約的農業、經濟和社區健康做出了重大貢獻。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)